木質バイオマスのエネルギー利用に関する特設ブース「バイオエネルギー2025」の出展募集

2025年2月7日 ペレットクラブ

昨年5月に東京ビッグサイトで開催された NEW 環境展/地球温暖化防止展では、木質バイオマスのエネルギー利用に関する特設ブースを設け、10 の企業・団体から出展をいただきました。

次年度は昨年度よりも面積を増やして「Bioenergy 2025」を開催したいと考えておりますので、出展をご希望の方は要領に従いお申し込みください。

主 催 ペレットクラブ

<u>協力</u> 一般社団法人日本木質ペレット協会(依頼中)、一般社団法人日本ペレットストーブ工業会(依頼中)、他関連団体に打診中

場 所 地球温暖化防止展 https://www.n-expo.jp/

特設ブース「バイオエネルギー2025」

期 間 2025年5月28日(水)~5月30日(金)

展示物 木質バイオマスのエネルギー利用に関する機器や技術、情報

例:薪/チップ/ペレット等の木質燃料、チッパ、ペレット成型機、プラント類、各種ストーブやボイラ等の機器、ガス化CHP、BBQなどの調理器具、サウナetc.

面 積 90平米

出展料 1社/団体:税別22万円(4平米:2m×2m)を1コマとして

※電源代は別途請求

備考燃焼実演を希望する方は、個別にご相談ください。

問合せ ペレットクラブ

長野市桐原1丁目4-54

電話:026-405-8886

メール: office@pelletclub.jp

地球温暖化防止展 特設ブース「バイオエネルギー 2025」

出展申込書					
企業・団体名					
代表者名					
本社所在地		〒			
TEL			FAX		
URL					
ご	所属・役 職			氏名	
担	勤務地	〒		TEL	
当者	※本社所在地 と			携帯	
	異なる場合、 ご記入下さい			FAX	
	E-mail				
出展製品名					
電源		□ 要 (100V) □ 不要			
サイズ (cm)		W × H × D		重量 (kg)	
備考欄		※事務局への質問等あればご記入ください。			

参加申込書にご記入の上、ペレットクラブにメールまたは FAX でお送りください

ペレットクラブ

長野県長野市桐原1丁目4-54

FAX: 026-405-8887 メール: office@pelletclub.jp